ERRATUM TO "ON THE EXTENSION OF L² HOLOMORPHIC FUNCTIONS V —EFFECTS OF GENERALIZATION"

TAKEO OHSAWA

In the statement of Theorem 4, the assumptions 2) and 3) should read

$$\Theta_{he^{-\Psi}} \geq 0 \ \ \text{and} \ \ \Theta_{he^{-(1+\delta)\Psi}} \geq 0 \quad \text{on} \quad M \, \backslash \, S \quad \text{for some} \ \ \delta > 0,$$

and the bound $C\delta^{-3/2}$ for the norm of the interpolation operator should be replaced by $C + \delta^{-3/2}$.

In Theorem 5, the interval $(0, \infty)$ should be replaced by $[0, \infty)$.

In p.10 $\downarrow 5$ and $\downarrow 10$, $\eta_t \Theta_h$ should read $\eta_t \Theta_{he^{-\Psi}}$.

In p.16, Proposition 10 should be removed because its proof is incomplete.

The author thanks to R. Sigurdsson for pointing out the error in p.16.

Graduate School of Mathematics Nagoya University Chikusa-ku, Nagoya 464-8602 Japan